

他不知道,他每晚说晚安的女人和每天说早安的男人其实是一对——

# 追我女友的哥们,我告诉你一个秘密

那男人坚持给我女友发了五个月的晚安

我女友的手机每天晚上11点都会收到一条微信,最开始我没在意这事。女友是个模特,也算是公众人物。我们在一起的事,她不愿意公开,说会影响她的工作和收入,我就依了她。反正已经追到手了,不公开就不公开。直到有一天,我眼光扫到女友的手机屏,上面写着“晚安,美丽的姑娘”,我觉得我有必要留意这个家伙了。

这家伙果然从不间断地给女友发晚安的信息。“晚安,公主,做个好梦。”“goodnight, beauty!”……女友从来没回过。

这家伙的微信名是“XXX队长”,就叫他队长好了。队长发这种微信发了快五个月,前三个多月我没注意,因为女友身边一直有男人,有些追了一周,女友不回应,自己就消失了。稍微坚持一点的,我出马也就搞定了。只有这队长,五个月天天发晚安。说真的,我很佩服他。

我问女友,这家伙是谁,女友淡淡地说:“一个追我的男人。”我问为啥不回。女友说:“有什么好回的?”我很自豪的是,女友不仅漂亮,还忠心。虽然一开始对于不公开恋情有些不爽,但众多男人追女友她都不为所动,我就释然了。

## 从情敌身上看到自己的可悲

我按照队长的微信昵称去搜微博,还真找到了他。看了一下他的微博,本想找些槽点吐槽,却发现第一条微博就吐槽不起来,是一篇他原创的,关于尤文图斯的长微博。我作为资深尤文图斯粉,花了五分钟看完,十分钟感动,差点点了赞,幸好记起自己是来探敌情的,及时收了手。再往下看,是队长推荐的几部电影,部部都合我心意,《勇敢的心》、《阿育王》、《特洛伊》等。再往下看,是摄影技巧的长微博,也是原创的,天啦,这哥们简直是另一个我。我马上给他在第一条微博下留了评论。

这时我想到,他要是认识我女友了,肯定会失望,因为她压根不知道尤文图斯,只知道阿迪达斯;她也不喜欢看历史电影,只喜欢看爱情片;她更不懂摄影,只知道用美图秀秀。靠着尤文图斯的留言,我们相约见面,去踢足球。原来队长还是个在校研究生,比我高比我帅,足球踢得比我好。运动完我们去吃宵夜,当然,一堆男人总会聊女人,队长说他追求一个女孩半年了,对方回他的次数不到五次。我开玩笑说:“什么女人啊,你这么坚持?”他自豪地拿出手机说:“可漂亮了,我翻照片给你看。”于是我看到了女友的美图秀秀照。说真的,我觉得队长配我女友绰绰有余。我问队长:“为什么喜欢这个女人?”队长说:“多漂亮啊!而且她还没有男朋友。”

听到这里,我不禁悲从中来,为什么我们都迷恋这种只有美貌的女人?

## 他成了女友“备胎”

我和队长很快成了好朋友,因为我们兴趣爱好很相同。我们相约去露营拍日出,每周都去踢两次球,

文/万若虚  
哪个男人年轻时没爱过一两个得不到的女神呢?可最后得到女神的男人少之又少。如果你拥着一个女神级的女朋友,是不是觉得特有面子呢?但同时,你又得花不少时间打发掉那些围在你女朋友身边的“狂蜂浪蝶”,甚至会“情敌相逢,分外眼红”,最后一天到晚啥都没干,光驱赶情敌了。可是,今天的故事却不同寻常,故事里的男主角赶不走女友的顽固追求者时,就去和他接触,后来却和这个男人成了好哥们,那三个人最后的结局是什么样的呢?

还一起到网吧打游戏。队长毕业后,经我的引荐,到了我公司做软件开发,我们成了同事。这期间,女友每天晚上还会收到队长的晚安信息。而每天早上,队长一进办公室就会跟我说“早安”!我在想,如果他知道他每天说晚安的女人和说早安的男人睡在一张床上,他是什么感觉?

噢,对了,他以为我女友单身!想到这些,我就有些不明火了。晚上回去,女友又要钱买手链,我说:“没有,要买自己买!”当天晚上,女友的手机11点时没有响。第二天,第三天也没有响,莫非队长放弃了?也该放弃了。第四天我问队长还在追那女孩吗?队长笑哈哈地说:“追啊,前天晚上我们还看了电影,明天我们约了去吃甜品。”原来是这样!我没给钱买手链,她就和别的男人去看电影?队长当了“备胎”,他知道吗?

当天,我就买了一个假货卡地亚送给女友,然后就接到队长的电话:“女神给我打电话,说明天有事,不去吃甜品了。”队长的语气很沮丧,居然让我有些反感女友了。说真的,队长比我优秀很多,唯一不足的是刚毕业,没多少钱。这就是女友把他当“备胎”的原因吧。

## 你来看看我女友的真面目吧

队长的晚安微信又来了,队长说:“当然要坚持追,喜欢一个人不能随随便便就放弃。”

女友终于有一天发现手链是假的,对我大吵大闹出门去。没多久,队长给我发微信,是一张我女友的微博截图,“女人真的得自立自强,可是好辛苦”。队长问我:“女神今天肯定被别人刁难了,怎么办?我要安慰她。”我随便教了些哄女人的方法,是希望队长先安慰女友,一个女孩在外面不安全。我一直以为队长照顾着女友,可是队长第三天跟我说:“女神又开心了,看来是有别的男人安慰他。”我马上去看女友的微博,是一块黑森林蛋糕图片和一个笑脸表情。她不在我这,也不在队长那,那她在哪?

我马上去外面给女友打电话,先道歉,然后哄,女友答应回来。晚上她洗澡时,我看了她的手机,她的密码我早八百年就偷看到了,只是一直不看她手机而已。果然,她有了“备胎二号”,一个比我还年轻的男人。我用女友的手机给“备胎二号”发了明晚吃饭的信息,又给队长也发了这样的信息,然后删除。第二天晚上,我带着女友去吃饭,那个餐厅很隐蔽,所以女友很放心。我等着队长和“备胎二号”一起来……

反正最后,队长蔑视了女友一眼才走。“备胎二号”说:“你到底有几个男朋友?”我和女友散了,女友的“备胎”散了。我和队长也散了,他觉得我明知道他苦追我女友却装作不知的看笑话行为很卑鄙。

不管怎么样,追我前女友的男人们,只因为一个女人漂亮就拼命追她,是我们肤浅!希望大家最后都遇到好姑娘,而不只是漂亮的姑娘。

## “信”爱主义

### 吴绮莉:做女神不易,做单亲妈妈更难

吴女士,你好!

今天看到一段新闻标题:吴绮莉虐女藏毒。评论里有人说你这是阴谋,故意要把女儿交给成龙,因为如果你不能监护女儿了,成龙就必须照顾,这样女儿就会有财产。

我不大相信这里有阴谋。如果你想要阴谋,十几年前应该就要了吧,那时候最好要挟,也最容易下手,撕破脸皮,闹上法庭,请记者大肆报道,推波助澜。但你那时候选择了沉默,独自带着孩子,跑到上海去了。这么多年,关于你在上海的生活,鲜为人知。

2014年,我做嘉宾的腾讯视频《夜夜谈》也请你做嘉宾,那时你回香港都好几年了。其实,这几年你也多次抛头露面,包括一些电视节目和影视剧,但总的来说不温不火,因为年华已过,演技也平平。因此,这次采访难保不被人说成是想博版面,图宣传。但是,听完你的全部讲述,我还是很震动。比如,你在上海,外人都以为你住豪宅、开豪车,但你说那豪宅是朋友的;外人都以为成龙给了你钱,你过的是富太太的生活,但你说,完全不是。你说你像个男人一样,赚钱养家,你开装修公司,跟工人混在工地上,甚至跑到农村,去蹲茅厕,非常不习惯,但有什么办法呢,谁让你是一个单亲妈妈?你总要生活,这是你的选择。而能这样拼命,这样甘愿承担,也是一种勇气。所以,那一刻,我几乎有点佩服你,毕竟,你选择了承受自己的任性。

这么多年,你并没打算找成龙算账,你自己带着孩子,尽管费尽心血,耗尽心力,但总算一个尽职尽责的妈妈。但尽责不代表合格,也不代表就做得好。在那期节目里,你说和孩子相依为命,说孩子很理解你,还说,你有时候会打孩子。我当时就想,这不是家暴吗?但看你的神态,听你的语气,似乎这是很正常的,好像这是你母女俩的相处方式,你似乎还带着骄傲。但这次,女儿选择报警,声明报警不是为了保护自己,而是为了唤醒妈妈,帮助妈妈,因为妈妈酗酒。这又给我们折射出了你的另一面。

也就是说,在快乐带孩子的表象下,在看似成功的单亲妈妈假象下,其实是你过得并不快乐。你也是在一个单亲家庭长大的孩子,自小失父,母亲像个父亲,一手带大你。她没时间,也没耐心,因此,这样的家庭长大的你,也继承了母亲的风格。比如,现在的你越来越像个“女汉子”,看到你的时候我就想,这样的你,还能在娱乐圈混吗?吴君如都批评你,拜托照一下镜子,又不化妆,怎么出来工作?怎么做明星?但你以为不然,毫不在意,甚至,有点破罐子破摔,有时还任性,耍大牌。其实,有什么必要呢?但你就是这样。因为,你不快乐!

所以,做一个单亲妈妈并不是一件容易的事。你现在得注意避免让孩子重蹈你的覆辙,不要让她也性格偏激,活在阴影和阴郁里,不要让她软弱无力或者野蛮无理,不要让她情感缺陷,将来重复你的悲剧……做到这些,真的不容易啊!

祝:早日找到人生精彩,让你的小孩快乐起来。

陈保才

2015年3月18日



#### 作者介绍

陈保才:著有《恋上你的味》等书,脱口秀节目《情感正能量》策划及主持人